

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 6533

20-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കൊല്ലം മണ്ഡലത്തിൽ തീരദേശ വികസന കോർപ്പറേഷൻ നടപ്പിലാക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എം മുക്കേഷ്		ശ്രീ സജി ചെറിയാൻ (മത്സ്യബന്ധനം, സാംസ്കാരികം, യുവജനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം കൊല്ലം നിയോജക മണ്ഡല പരിധിയിൽ കേരള സംസ്ഥാന തീരദേശ വികസന കോർപ്പറേഷൻ മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചതും പൂർത്തീകരിച്ചതും നിർവ്വഹണം പൂരോഗമിക്കുന്നതുമായ വിവിധ പ്രവൃത്തികൾ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് അവയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ സ്ഥിതി സഹിതം വിശദമാക്കുമോ?	(എ)	ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം കൊല്ലം നിയോജക മണ്ഡല പരിധിയിൽ കേരള സംസ്ഥാന തീരദേശ വികസന കോർപ്പറേഷൻ മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി ഭരണാനുമതി നൽകിയതും പൂർത്തീകരിച്ചതും നിർവ്വഹണം പൂരോഗമിക്കുന്നതുമായ വിവിധ പ്രവൃത്തി കളുടെ വിശദവിവരം അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

അനുബന്ധം

ക്രമ നമ്പർ	പദ്ധതി	അടങ്കൽ തുക (ലക്ഷം)	നിലവിലെ സ്ഥിതി
	പൂർത്തീകരിച്ച പദ്ധതികൾ		
1	ക്യൂ.എസ്.എസ്. കോളനി 114 വ്യക്തിഗത ഫ്ളാറ്റ് നിർമ്മാണം	1140.00	പദ്ധതി പൂർത്തീകരിച്ചു
2	ക്യൂ.എസ്.എസ്. കോളനി 114 വ്യക്തിഗത ഫ്ളാറ്റ് നിർമ്മാണം - അധിക പ്രവൃത്തികൾ	100.00	പദ്ധതി പൂർത്തീകരിച്ചു
3	ക്യൂ.എസ്.എസ്. കോളനി 48 വ്യക്തിഗത ഫ്ളാറ്റ് നിർമ്മാണം (കൊല്ലം കോർപ്പറേഷൻ ഫണ്ട്)	480.00	പദ്ധതി പൂർത്തീകരിച്ചു
4	തൃക്കരവ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ കാഞ്ഞാവെളി ജംഗ്ഷൻ സമീപം പഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഭൂമിയിൽ നിലവിലുള്ള കെട്ടിടത്തിന് മുകളിലായി ഒരു സാംസ്കാരിക കേന്ദ്രം സ്ഥാപിക്കൽ അനുബന്ധമായി ടി ഭൂമിയിൽ ഒരു ഓപ്പൺ സ്റ്റേജ് നിർമ്മിച്ച് ഇന്റർ ലോക്ക് പാകി നവീകരിക്കൽ	43.19	പദ്ധതി പൂർത്തീകരിച്ചു
	നിർവ്വഹണം പുരോഗമിക്കുന്ന പദ്ധതികള്		
5	ഗവ. ടൗൺ യു.പി. സ്കൂൾ, കച്ചേരിമുക്ക്, കൊല്ലം (കിഫ്ബി ഫണ്ട്)	95.51912	പദ്ധതിയുടെ പാക്കേജ് റിവൈസ് ചെയ്യുന്നതിനായി കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു
6	തങ്കശ്ശേരി മത്സ്യമാർക്കറ്റ് നിർമ്മാണം (കിഫ്ബി ഫണ്ട്)	214.77	തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്കനുസരണം എസ്റ്റിമേറ്റ് DSR 2018 പ്രകാരം പുതുക്കി, പുതുക്കിയ Funding Sanction ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു
7	കടപ്പാക്കട മത്സ്യമാർക്കറ്റ് നിർമ്മാണം (കിഫ്ബി ഫണ്ട്)	150.09	സാങ്കേതികാനുമതി എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി വരുന്നു.
8	കാവനാട് മത്സ്യമാർക്കറ്റ് നിർമ്മാണം (കിഫ്ബി ഫണ്ട്)	245.08	സാങ്കേതികാനുമതി എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി വരുന്നു.

S. K. S. S.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ